KT604A, KT604b, KT604AM, KT6045M

Tpan3ucTOpbl KpeMHHesble Me3annaHapHbie CTRYKTYpPbI n-p-n.
MNpenHasHayeHbl ANA MPUMEHEHHA B ONEPAUMOHHBIX YCUAWTENsX,
BUAEOYCHNUTENAX W reHepayopax pa3BeproK. [paH3KCTOPpbI
KT604A, KT604b BbinyckaioTca B8 MeTannoCreKNsHHOM Kopnyce ¢
rubkumu Boisopamu, KT604AM, KT604BM — B nnactmaccosom
KOpnyce C XeCTKMMH BbiBOAAMH. Tun npubopa ywasbiBaeTca Ha
Kxopnyce.

Macca TpaH3WCTOPOB B MeTANNOCTEK/IAHHOM Kophyce He 60-
nee 5 r, 8 nAactMaccosoM — He 6onee 1 r.
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JnexTpHUECKME napaMerphl

Cratuuecxi K03 HUHEHT Nepeaadl TOKA

8 cxeme O3 npu Ug = 40 B, L = 20 mA:
KT604A, KT604AM......uueeecerrecccvennrancereneeees 10...40
KT604b, KTE04BM ....ceevenieemrecreneneernccssecnens 30...120

paHnuHan yacTtora KoathdHuiHeHTa nepesaum
Toka 8 cxeme O3 npu U = 40 B, 4 = 20 MA,

HE MEHEER cevereecorecessoresensanessanscsssanecassnsssssssssssnsssoses 40 Mry
HanpsyXenuue HaCbilleHHA KONNEKTOP— 3IMHTTEP

npu § = 20 MA, = 2 MA, He Bonee .......eeeenee. 8B
EMKOCTb KONNEKTOPHOro nepexoaa

npn U = 40 B, 7= 2 Mry, He 6onee.................. 7 n®
EmxocTs amnTTE@pHOrO nepexoaa npu U, = 0,

F= 2 Mrl, HEe BONEE .ucueeeeeeeeererereereerveraneescsrensees 50 n®
ObpatHbid TOK KOANEKYOP—3MUTTEp

npr U = 250 B, He BONee...cccvivvcnirinsiencncsasiranne 20 MxKA
Ob6patHbin TOK amuTTepa npu Uy, = 5 B,

HE BOMBE ..cccvreereeenrrrerrereerrarancsceresssnressssssssssanasanes 50 mMkA

MpeaensHbie IKCNNYATAUNOHHDIE fAHHDIE

NocTosnHoe HanpsaxeHue konnexktop—6asa:
np T&€ 4100 °C .....cooeeereeeneenrnennunnsareasecees 300 B
APU T= 4150 °C ...reeerirertneerenreecennersssnnesssses 150 B
MocTtoanHoe Hanpr)KeHHe KONNeKTOP—3IMUTTEp
npr Rys = 1 kOm:

NP 7S 100 °C .oorrcrcccrccerenennnenssnenesens 250 B

NPU T= F150 °C aeeeeeeenneneeeseeeenees 125 8
MNocroannoe HanpsxeHne amMnTTep—b6asa:

NPH TS 100 °C ...eeeeeiccenrinennnanerercenseressecses 5B

npH 7= 180 °C ...ccericiiiiiiirrecciaentaiesssenessene 258
MOCTOAHHDBIA TOK KONNEKTOPA ceveeerernereensossonsesssres 200 MA

MNocrosHHan pacceMBaeMans MOLWHOCTb:
6e3 TennooTteOAA:

TS 425 °C.eeecirrvnerinesieeecensecsensassasens 0,8 Br

T= 4100 °C.eeeecrenenererersrnseerssesacssens 0,33 Br
C TeNNOOTBOAOM:

Ti € H25 “Cunrrrenrvrnricrcriisissnnenecssssssssonsness 3 Br

T = F100 Ccenerreeernrierreniranenreesssesanassnes 1,25 Bt

TennoBoe conpoTHBNEHHE:

NEPEXOA—KOPNYC ..vvererreeneosnssasareessssssansasasanes 40 °C/Br
nepexon—OKPYXKAIOWAA CPEAR ....ccvecrrracrseens 150 °C/Br



TeMnepaTypa D-/1 NEPEXOAA .cccvrrrecererrsnsesnensercense T130 °C
TemnepaTypa okpyxaioiuen cpeasl ¥ kopnyca.... —60...+100 °C

Harub sbiBOAOB TPAH3UCTOPOB B METANNOCTEKNAHHOM Kopny-
ce ponyckaercs He Hmamxe 5 MM OT Kopnyca ¢ paauycoM 3akpyr-
neHusi He MeHee 3 MM. TIpu 3TOM BOMKHBI BbITH NPHHATHI Mepbl
NPeaoCTOPOXHOCTH, obecneunsaiolyne HeNOABHIKHOCTb BbIBOAA
MEXAY MeCTOM W3rHba W CTeKNAHHBIM U3ONATOPOM.

Harnb sbiBOAOB TPAH3UCTOPOB B NAACTMACCOBOM Kopnyce
aonyckaertcs nop yrnom He 6onee 90° B nnockoctu, nepneHanky-
NAPHON NNIOCKOCTH OCHOBAHHA KOPNyca TpaH3uCcTopa, K He Bawxe
3 MM OT KOpnyca TPaH3WCTOpa C pPafuycoM Haruba He Menee
1,5 mMm.

MpY MOHTaXKe LONYCKARTCA Nawka BbiIBOAOB He Barxe 5 MM oT
xopnyca. Mahky cneayer npou3BOAKTL B TeyeHne He Bonee 10 c,
TeMnepatypa nasnbHWKa He aomxHa npesbiwarts +260 °C. Heo6-
XOAHMO OCYLLECTBNATb TENNOOTBOA MEXAY KOPNyCOM W MeCTOM
NanKHu.



